

Встреча с главами властных систем и членами руководства - 23

/May/ 2018

Сегодня вечером Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с главами властных систем и членами руководства исламского режима, подчеркнув широкомасштабную, глубокую и последовательную вражду Америки с самим принципом режима Исламской Республики и иранского народа, заявил: «Поражение американцев в недавних событиях при выполнении членами руководства своих обязанностей будет несомненной и окончательной».

На этой встрече Верховный Лидер революции в своей содержательной и актуальной речи остановился на двух ключевых направлениях, - правильном поведении в отношениях с Америкой, СВПД и Европой. Его Светлость также затронул важные моменты по необходимым условиям поступательного экономического развития внутри страны, напомнил о нескольких поучительных опытах в отношениях Ирана и Запада, прокомментировав нужные гарантии европейцев для продолжения СВПД.

В начале своего выступления Верховный Лидер революции коснулся наступления благословенного месяца Рамазан в качестве особого шанса для придания силы и свежести своей вере и духовности, подчеркнув при этом: «Эти возможности имеются у всего народа, но для представителей элиты и членов руководства страны этот месяц имеет удвоенные преимущества, чтобы, больше, чем раньше, приблизившись к Всевышнему, воздев свои молитвы и проявив смиренение, укрепить веру и духовность в направлении исполнения своей трудной миссии и ответственности».

Затем Его Светлость коснулся главной темы, и, подчеркнув различные периоды деятельности исламского режима и серьезные испытания в каждом из них, сказал: «Исламская Республика Иран за прошедшие четыре десятилетия с выдержкой и мужеством преодолела эти сложные периоды, сопровождавшиеся различными событиями. Мы оставим позади нынешний этап с тем же мужеством и выдержкой, и продолжим наш курс развития и прогресса».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «С самого начала исламской революции и на всех ее этапах американский режим всегда был главным врагом иранского народа, используя все политические, экономические, информационно-пропагандистские и военные механизмы и инструменты, однако во всех случаях он терпел поражение».

Указав на слово «свержение» в разговорах американских властей, Лидер Исламской революции сказал: «Это слово не ново для нас, американские власти использовали его с начала победы исламской революции, и даже тот же президент, когда говорил, что мы не преследуем целью свержение, он имел в виду именно свержение, и всем были ясны его цели и намерения».

Подчеркнув, что согласно Божественной традиции, нет никаких сомнений в поражении врагов, Верховный Лидер революции сказал: «Судьба нынешнего президента Америки будет не лучше, чем судьба его предшественников, подобно Бушу и Рейгану, он также затеряется в истории».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Разумеется, согласно Божественной традиции, обязательства возлагаются и на наши плечи, и если мы их не выполним, то не будем уверенными в том, что достигнем желаемых и планируемых результатов».

Необходимым условием выполнения обязательств и принятия правильного решения на современном этапе Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил использование имеющегося опыта прошлого, и в связи с этим назвал шесть случаев из опыта прежних лет, которые служат серьезным уроком в отношении Америки, и в, коснувшись первого из них, подчеркнул: «С самого начала ядерных переговоров весь опыт отношений с американцами служит важным уроком и свидетельством того, что Исламская Республика Иран не может взаимодействовать с Америкой, потому что эта страна не привержена своим обязательствам».

Верховный Лидер революции сказал: «Пусть никто не говорит, что невыполнение своих обязательств свойственно именно этому президенту и этому американскому правительству. Нет! Предыдущее правительство в переговорах с нами вело себя примерно так же, оно также нарушало СВПД и вводило против Ирана санкции».

Указав на высказывания отечественных дипломатов о неоднократных нарушениях американцами положений СВПД, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «С правительством, которое так легко, подобно глотку воду, нарушает свои международные обязательства, взаимодействовать не представляется возможным. Опыт СВПД является ответом тем лицам, которые не раз говорили, почему вы не переговариваетесь и не сотрудничаете с Америкой, именно поэтому все должны извлечь урок из этого опыта и понять, что переговариваться и взаимодействовать с таким правительством нельзя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Опыт вероломства американцев происходил не только в отношении Ирана, американцы также ведут себя и поступали даже со своими преданными лакеями, подобно Мухаммеду Реза Пехлеви и Хусни Мубараку».

В качестве второго опыта Верховный Лидер революции отметил ставшей очевидной глубину враждебности американцев с Исламской Республикой Иран, и добавил: «В переговорах последних лет и после принятия СВПД стало совершенно ясно, что темы, вроде ядерной и ракетной, не являются главными проблемами. Несогласие и глубокая вражда Америки направлены на самую суть исламского режима и иранского народа по причине гордости и возвышенности этого режима в таком уязвимом регионе, в распространении психологии сопротивления и неоспоримого несогласия с насильственными действиями Америки, поднятием Ираном знамени ислама, именно поэтому они хотят лишить исламский режим могущества и власти».

Верховный Лидер революции указал еще на другой опыт: «Любое потакание и проявление гибкости перед лицом Америки не только не уменьшат ее враждебность по причине монополистической целесообразности, а сделают эту враждебность еще более дерзкой».

Лидер Исламской революции подчеркнул проявляемую иранским руководством гибкость во времена президентства Буша второго, и заявил: «В тот время, невзирая на эту гибкость, Буш назвал Исламскую Республику Иран осью зла».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на санкции американского правительства, введенные после принятия СВПД, и затем добавил: «В ответ на большинство этих санкций был выражен протест, однако никаких сколько-нибудь ощутимых действий не последовало, и результатом стало то, что американский президент

стал говорить в еще более дерзком и наглом тоне».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что гибкость и потакание не является путем предотвращения американской вражды, и подчеркнул: «Этот момент свойственен не только американцам, все, главным образом, западные режимы являются такими, и мы не забываем то время, когда наш президент был сторонником более мягких отношений с Западом, однако тот же президент из-за необоснованных вопросов был вызван в суд Германии».

При разъяснении четвертого опыта, Верховный Лидер революции сказал: «Проявление стойкости перед Западом создает достаточно много возможностей осадить его и вынудить отступить».

По этому поводу Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся событий, связанных с ядерным вопросом в 1383-84 годах и подчеркнул: «В эти годы для того, чтобы ядерное досье Ирана было принято в Агентстве по ядерной энергии, мы согласились, чтобы ядерные предприятия были приостановлены и заморожены, однако в ответ на нашу мягкость и отступления того времени они сказали нашей делегации, чтобы мы собрали и уничтожили все наши ядерные сооружения»

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «В то время они не позволяли ввести в действие две или три центрифуги, а с момента, когда мы выстояли в ответ на их наглые требования, разбив замороженные ими проекты, наша правоверная и революционная молодежь смогла осуществить двадцати процентное обогащение урана, Запад стал умолять, согласившись и приняв 3,5 процентное обогащение при продолжении деятельности от пяти до шести тысяч центрифуг».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Конечно, источник официального признания права Ирана на обогащение урана не переговоры, а, скорее, достижения наших молодых ученых в двадцати процентном обогащении урана, а в противном случае наше право одними лишь переговорами не было бы официально признано».

Резюмируя тему опытов, Верховный Лидер революции заметил: «В ответ на наглость противоположной стороны нужно совершать бесстрашные и отважные действия».

Пятый опыт по извлечению уроков Его Светлость Аятолла Хаменеи обозначил как солидарность Европы с Америкой в важнейших вопросах, добавив при этом: «Мы не намерены спорить с Европой, только три европейские страны продемонстрировали нам, что в самых критических моментах они заодно с Америкой».

В качестве примера солидарности Европы с Америкой Верховный Лидер революции отметил неподобающие действия министра иностранных дел Франции во время ядерных переговоров и разделение с американцами роли полиции на хорошую и плохую, а также создание препятствий английским правительством в вопросе права Ирана на покупку желтого торта на основе СВПД, и далее подчеркнул: «Европейцы много говорят, но до сих пор мы не видели, чтобы они проявили твердость перед американцами».

При озвучивании шестого важного опыта, касающегося истории с СВПД, Лидер Исламской революции отметил «За последние годы мы извлекли урок из того, что привязывание проблем страны, особенно, экономических, к СВПД и внешнеполитическим вопросам, является большой ошибкой».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Когда мы привязываем наши экономические

трудности и бизнес климат к СВПД, итогом становится то, что предприниматели и инвесторы пребывают несколько месяцев в ожидании подписания или не подписания СВПД. После этого они опять ждут его выполнения или не выполнения, и затем пребывают в нерешительности, останется ли Америка в СВПД или нет, и в результате вся экономическая структура страны страдает в бездействии из-за иностранцев».

Подытоживая разговор об опыте СВПД, Верховный Лидер революции сказал: «В последующих событиях нужно быть осторожными, чтобы эти опыты не повторились, и нам не пришлось дважды войти в одну и ту же реку».

Верховный Лидер революции отметил, что радоваться последним событиям, подобно компрометирующем Америку фактам или внешним разногласиям Европы с Америкой, произошедшим недавно, означает отрицание важности использования опыта прошлого, и затем добавил: «Все это - существующие реалии, только разве мы вели переговоры ради всего этого, чтобы теперь радоваться?».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Целью ядерных переговоров было снятие санкций, многие из которых не были отменены, в то время как недавно раздались угрозы о том, что, невзирая на резолюцию ООН, они грозятся повторно ввести санкции».

В другом месте своего выступления Верховный Лидер революции затронул важный и серьезный вопрос воздержания политическими деятелями, руководителями и представителями медиа структур от упреков и осуждения друг друга в отношении СВПД, и подчеркнул: «Правильная, разумная и справедливая критика не вызывает нареканий, чиновники должны обратить на это внимание, однако при этом не должно возникать оскорблений, осквернения и обвинений, создания bipolarности в отношении СВПД, нельзя нарушать атмосферу единства и единодушия».

Далее Верховный Лидер прокомментировал следующий вопрос: Как правильно действовать в вопросе СВПД после выхода из него Америки?

Изложив несколько моментов в качестве ответа на этот вопрос, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Первый момент состоит в том, что мы должны трезво взглянуть на проблемы, и, не особо радуясь предполагаемым возможностям, быстро и трезво обсудить их с народом».

В связи с этим Лидер Исламской революции коснулся абсурдного представления о поступлении в страну 100 миллиардов долларов после заключения СВПД и добавил: «К сожалению, некоторые доносят эти пустые представления до народа».

Второй момент, который изложил Верховный Лидер революции в связи с правильным отношением к СВПД в нынешних условиях заключался в том, что экономику страны невозможно поднять за счет европейского СВПД.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Европейский СВПД – это ее проблема, однако множество свидетельств, в том числе отговорки и сомнения крупных европейских компаний, а также высказывания политиков трех европейских государств показывают, что невозможно продвинуть страну вперед за счет европейского СВПД».

Подчеркнув вероломство и продажность трех европейских стран в начале 80-х годов в отношении ядерной

проблемы, Верховный Лидер революции сказал: «Европейцы должны доказать, что у них нет намерения повторять свое предательство».

Лидер Исламской революции подверг критике отсутствие протеста и возражений Америке со стороны трех государств Европы при многократном нарушении американцами положений СВПД, и подчеркнул: «Если бы они выразили протест Америке, возможно, дела пошли по-другому, поэтому европейцы должны компенсировать эту свою беспечность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что выход американцев из СВПД означает нарушение резолюции №2231 ООН и подчеркнул: «Европейцы должны представить в Совет Безопасности ООН резолюцию против Америки и выразить протест подобным действием США».

При разъяснении необходимых условий для продолжения выполнения СВПД с европейцами Верховный Лидер революции заметил: «Лидеры трех европейских стран должны взять на себя обязательства и пообещать, что вопрос ракет и регионального присутствия Ирана категорически обсуждаться не будет».

В числе других необходимых условий Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил правильное противодействие европейцами любым американским санкциям против Ирана и подчеркнул: «Все должны знать, что Исламская Республика Иран категорически не откажется от таких компонентов своего могущества как дальняя самооборона».

Стратегическую глубину Верховный Лидер революции назвал другим компонентом могущества Ирана, добавив при этом: «Присутствие в регионе и приверженность народов Исламской Республике является нашей стратегической глубиной, и никакая другая разумная страна не откажется от подобной составляющей своего могущества».

Лидер Исламской революции также отметил, что единство и сплоченность народа под знаменем ислама и гордость режима выдвинутыми исламскими лозунгами служат предметом консолидации и твердости государства.

Относительно нужных гарантий европейцев для продолжения выполнения СВПД Верховный Лидер революции сказал следующее: «Если американцам удалось нанести Ирану ущерб и заблокировать продажу нефти, то европейцы должны предоставить Ирану гарантии приобретения у Ирана нефти в желаемом им количестве».

Банковские гарантии европейцев о получении и оплате государственных и частных средств с Исламской Республикой составили другую тему, которой коснулся Верховный Лидер революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «У Ирана нет претензий к трем европейским странам, - скорее, учитывая прошлое европейцев, мы не доверяем им, поэтому они должны дать нам реальные гарантии».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если европейцы задержат ответ на наши требования, то будет сохранено право Ирана на начало замороженной ядерной деятельности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал руководство Агентства по атомной энергии подготовиться к возможному началу такой деятельности и затем добавил: «Мы сейчас пока не начинаем 20-ти процентное

обогащение, однако вы должны быть готовыми к тому, что в случае необходимости, если мы увидим, что СВПД становится бесполезным, замороженная посредством СВПД деятельность будет начата заново».

Вторая часть выступления Лидера Исламской революции на встрече с руководством исламского режима была отведена внутренним проблемам, и в качестве первоочередной проблемы страны Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил экономику, и подчеркнул: «Деятельность правительства должна продолжаться расширением услуг, однако при всех прилагаемых усилиях положение экономики нас не радует, и большинство народа пребывает в тисках дороговизны и острых проблем».

Верховный Лидер революции отметил, что решение экономических проблем в первую очередь, зависит от искренней убежденности руководителей в нескольких вопросах, и добавил: «Мы должны глубоко поверить в то, что наши трудности экономического характера могут быть устраниены только при упоре на многочисленные внутренние возможности страны, а западные рецепты ни в области экономики, ни в какой либо другой отрасли, касающейся населения, не будет решением экономических проблем».

Верховный Лидер революции, обратившись к членам руководства, подчеркнул: «Поручение иностранцам этих дел, учитывая их вероломство и необязательность, должно происходить разве что в вынужденном порядке, и только в случае, если не оправдаются наши ожидания от внутренних возможностей, только тогда можно обратиться к ним».

Подчеркнув имеющиеся природные ресурсы и минеральные запасы, молодые и грамотные человеческие силы, территориальные мощности, доступ к международным водам и другие сильные стороны и преимущества страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Специалисты и эксперты убеждены в том, что если Иран правильно распорядится и использует весь этот потенциал, он войдет в число развитых экономик мира».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Принимая во внимание все эти реалии, нужно планировать, принимать меры и двигаться вперед».

Указав на совещание с членами руководства страны, которое состоялось несколько недель назад, и было посвящено экономическим проблемам, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Решения этого совещания должны со всей серьезностью контролироваться и выполняться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что американцы превратили свое министерство казначейства в кабинет войны против Ирана, сказал: «В экономическом центре правительства следует создать оперативный штаб для противодействия провокациям врагов и в этом плане требуется содействие министерства иностранных дел».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Экономика сопротивления служит избавлением от всех проблем страны, и сегодня, учитывая все вражеские приготовления и предпринимаемые действия, некоторые разделы экономики сопротивления нужно вывести в разряд приоритетных».

Народную экономику и настоящее вступление народа в сферу экономики Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал совершенно необходимым, и подчеркнул: «Государственная экономика не отвечает, и как я неоднократно говорил, политика статьи 44 и ее принципы должны восприниматься с большей серьезностью, в этот процесс мы должны задействовать и частный сектор».

Верховный Лидер революции отметил, что философия создания фонда национального развития означает поддержку частному сектору и подчеркнул: «Этот фонд полностью находится в распоряжении правительства, но средства фонда должны быть отданы в распоряжение активистов частного сектора, они не должны расходоваться на текущие затраты».

В числе главных недостатков экономики Ирана Его Святость Аятолла Хаменеи назвал нефтяную экономику и подчеркнул: «Еще двадцать лет назад я говорил, что мы должны достичь уровня, при которой в любое время мы могли бы зарезервировать нефтяные колодца, и это вполне возможно».

Верховный Лидер в связи с этим добавил: «Сегодня мы находимся в плену у нефти, потому что ее цена, покупка или не покупка находятся в руках и решаются другими. Такое положение надо менять, и нефть в качестве национального богатства действительно должна находиться в наших руках, чтобы мы могли уменьшить ежедневную зависимость от нее».

В средствах массовой информации обратить внимание на инновационные знания, на молодых предпринимателей, усилить внутреннее производство, сделать приоритетом товары иранского производства, абсолютный отказ от приобретения не иранских товаров, - на этих и других важных моментах Верховный Лидер революции сделал особый акцент.

Резюмируя эту часть своего выступления, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы не должны привязывать свои экономические проблемы к СВПД или другим подобным структурам, вы же видели, что с СВПД наши экономические проблемы не решились, потому что экономика нуждается в других факторах».

Затем Верховный Лидер революции затронул вражескую политику американцев в вопросе создания тупиковой ситуации и внушении обществу безнадежности, бессилия и пессимизма, и далее заявил: «Иранский народ сегодня гордится своей независимостью, стойкостью, международным авторитетом и региональным влиянием, однако враг с помощью распространения слухов, лжи и выпячиванием слабых сторон стремится лишить народ этого чувства гордости, внушить обреченность на провал всех достижений и успехов, и уничтожить движение надежды на устранение трудностей страны».

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что целью Исламской Республики служит стремление возвысить в обществе ислам и воплотить в реальность исламский шариат, и, подытоживая эту часть своего выступления, подчеркнул: «Изучая существующий потенциал и используя свой опыт, а, важнее всего, прося всемогущего Создателя, мы, несомненно, обретем силы для победы над всеми экономическими трудностями».

Заключительная часть речи Верховного Лидера революции касалась оценки подходов и действий ООН и упора на необходимость контроля нескольких дел о нарушении прав человека в Америке.

Лидер Исламской революции назвал подход и действия ООН неподобающими, вызванными влиянием Америки и подчеркнул: «Недавно генеральный секретарь ООН через день после осуждения преступлений судов против йеменского народа взял обратно свои же слова. Подобные примеры свидетельствуют о том, что ООН находится под давлением Америки и олигархов региона Персидского залива».

Перечисляя преступления, совершенные Америкой по правам человека, Его Святость Аятолла Хаменеи указал на случаи, подобные поджогу членов секты даудитов в Америке во время правления Б.Клинтона, содержания и страшных пыток заключенных в тюрьме Гуантанамо, Абу Грейб в Ираке и американской

тюрьме Афганистана, свободой продажи оружия в Америке в интересах производящих вооружение компаний, зверского обращения американской полиции с чернокожими, эффективной роли Америки в создании и поддержке ИГИЛ, помощи сионистскому режиму в истреблении народов, в том числе, в недавнем уничтожении людей в секторе Газза, оказании помощи и поддержки саудам в массовом убийстве йеменского народа и подавлении народа Бахрейна, и заявил: «Если бы ООН действительно была бы ООН и если она действительно независима от властей Америки, она должна со всей серьезностью заняться этими делами и компенсировать свои прошлые недочеты и упущения».

В завершение Лидер Исламской революции назвал высказывания Исламской Республики по разным вопросам аргументированными, смелыми и доказуемыми, добавив при этом: «В течение этих лет Исламская Республика день ото дня становилась все более могущественной, продолжая продвигать вперед движение в свете укрепления внутренней структуры и правильное поведение членов руководства в отношении к народу».

До выступления Верховного Лидера революции президент страны Х.Рухани отметил, что благословенный месяц Рамазан - это месяц милосердия и могущества Всевышнего, добавив при этом: «На протяжении прошедших сорока лет наш народ отлично выдержал все испытания и сдал тест на прочность, и на всех тяжких поворотах судьбы защищал режим, революцию, страну и национальные интересы».

Подчеркнув сопротивление народа в ответ на прессинги иностранцев в последние годы, президент Х.Рухани сказал: «Все, что сегодня американские политики говорят в адрес иранского народа, не является для нас новым, поскольку это все старые слова, произнесенные сорок лет назад».

Президент Х.Рухани далее сказал: «Вслед за выходом американцев из СВПД за исключением незаконного режима и нескольких маленьких государств, все страны мира возразили, отметив, что это означает победу Ирана на политической и правовой арене».

Подчеркнув, что во всех принимаемых решениях Верховный Лидер революции всегда был вождем и проводником правительства, президент Х.Рухани заметил: «Сегодня мы ведем переговоры с другими пятью государствами СВПД, и, хотя они на словах и издав политическое коммюнике, считают себя приверженными СВПД, мы должны на деле увидеть, как они поступят впредь».

Президент Ирана Х.Рухани сообщил о своих встречах с лидерами двух государств, - России и Китая, - и о предстоящих на будущей неделе контактах с главами трех европейских стран, и подчеркнул: «Если эти пять государств смогут обеспечить интересы нашей страны, особенно, наши экономические интересы в СВПД, мы продолжим в дальнейшем выполнение СВПД без участия Америки, в противном случае мы примем соответствующее решение, и наша страна будет отлично управляться - в рамках СВПД или без него».

Хасан Рухани сказал, что великое достижение, включающее недавние действия Америки в условиях, послуживших большему единодушию и сплоченности великого иранского народа, заметил: «Я нисколько не сомневаюсь в том, что великий иранский народ сплотился вокруг Лидера Исламской революции, никакая другая сила не способна поставить этот народ на колени».

Указав на санкции, введенные Америкой в 1990-и 91 годах против нашей страны, президент Х.Рухани подчеркнул нынешнее положение Ирана с тем периодом, назвав его изменившимся, и добавив при этом: «Сегодня изменилась и международная обстановка, а Америка пребывает в изоляции. Исламская Республика в качестве государства мира и законности, страны, демонстрирующей приверженность и верность взятым на

себя обязательствам, пользуется одобрением мирового общественного мнения».

Комментируя экономическое положение страны, президент страны сказал: «В настоящее время опора экономики на нефть несколько уменьшилась, но с начала этого года за два месяца наши валютные не нефтяные доходы возросли на 27,5% по сравнению с аналогичным периодом первых двух месяцев прошлого года. Это означает, что наш народ и экономические субъекты отлично прошли путь, предназначенный экономикой сопротивления».

Президент Х.Рухани охарактеризовал не нефтяные валютные доходы Ирана за два прошедших месяца как позитивный сдвиг и объявил: «За этот период времени инфляция исчислялась однозначной цифрой, а инвестиционный рынок в сравнении с 1392 годом возрос примерно в три раза».

Президент Х.Рухани, отметив, что сегодня нет особой необходимости импортировать бензин, подчеркнул: «До конца нынешнего года мы можем обеспечить себя производством бензина».

Далее Х.Рухани заявил: «В целом, за период деятельности одиннадцатого и двенадцатого правительства кабинета министров нам удалось ввести в эксплуатацию 11 фаз месторождения Южного Парса, и до конца текущего года еще 4 фазы будут введены в строй».

Президент Х.Рухани, объявив, что в этом году, как и за последние два года, страна обеспечила себя зерном, а по многим главным показателям находится в стадии самоудовлетворения, сказал: «Санкции и прессинги не будут иметь влияния на планирование нынешнего и последующих годов, наш народ должен быть уверененным в том, что при любых условиях страна будет управляться самым лучшим образом».

Хасан Рухани, подчеркнув, что многие трудности, в том числе, касающиеся и несанкционированных финансово-кредитных учреждений, остались позади, заявил: «Несмотря на то, что мы сталкиваемся с недостатком водных ресурсов, правительство задействовало все необходимые меры для различных провинций, особенно тех, которые подверглись засухе».

Сделав акцент на теме валюты, президент Х.Рухани подчеркнул: «Возможно, с позиции американцев нашей ахиллесовой пятой является валютный рынок и царящий в нем хаос, только это предположение имело место несколько месяцев назад, именно поэтому мы осуществили необходимое для любой ситуации планирование, даже без учета СВПД, и в любой обстановке нужная нашему народу валюта будет обеспечена».

Президент Ирана отметил, что в нынешних условиях иранский народ будет продолжать революционный, религиозный и национальный курс, заявил: «Проявляя выдержку, благочестие и стойкость, мы увидим Божественную победу, и, без сомнения, окончательная победа будет принадлежать иранскому народу».